

# 习近平总书记回信勉励澳门少年儿童 祝全国小朋友们“六一”国际儿童节快乐

新华社北京6月1日电 在“六一”国际儿童节来临之际，国家主席习近平5月31日给澳门濠江中学附属英才学校的小学生回信，对他们予以亲切勉励，并祝他们和全国的少年儿童节日快乐。

习近平在回信中说，你们画的彩笔画很好，说的话也很真诚，充分体现了小朋友们的美好心灵。

习近平表示，我经常想起《七子之歌》，歌中表达的游子对回到母亲怀抱的渴望十分感人。回归祖国20年来，澳门发展日新月异，澳门同胞工作生活越来越好。祖国是澳门的坚强依靠，你们从小就懂得这个道理，我十分欣慰。

习近平指出，你们是祖国的花朵，是澳门的未来。希望同学们不辜负杜岚老校长的期望，传承好爱国爱澳优良传统，珍惜时光，刻苦学习，健康成长，长大后为建设澳门、振兴中华多作贡献。

濠江中学创建于1932年，以爱国爱澳、为社会培育人才为办学宗旨，是澳门中小学生人数最多的学校。该校素有爱国主义传统，1949年10月1日新中国刚刚成立，时任校长杜岚就带领学校师生升起了第一面五星红旗。近日，濠江中学附属英才学校的小学生给习主席写信，讲述了他们对“祖国母亲”含义的理解，表达了长大后把祖国和澳门建设得更美好的决心。

# 习近平给澳门濠江中学附属英才学校 小朋友们的回信

澳门濠江中学附属英才学校的小朋友们：

你们好！来信收到了，你们画的彩笔画很好，说的话也很真诚，充分体现了小朋友们的美好心灵。

我经常想起《七子之歌》，歌中表达的游子对回到母亲怀抱的渴望十分感人。回归祖国 20 年来，澳门发展日新月异，澳门同胞工作生活越来越好。祖国是澳门的坚强依靠，你们从小就懂得这个道理，我十分欣慰。

你们是祖国的花朵，是澳门的未来。希望同学们不辜负杜岚老校长的期望，传承好爱国爱澳优良传统，珍惜时光，刻苦学习，健康成长，长大后为建设澳门、振兴中华多作贡献。

“六一”国际儿童节就要到了，我祝你们节日快乐！祝全国小朋友们节日快乐！

习近平

2019年5月31日